

Szakmai Bizottság jegyzőkönyv

2023.02.01.

(elektronikus szavazás)

Egy évek óta fentálló probléma, ami Diák II korosztályt (idén a 2012-2013. évfolyamokból áll össze) érinti. A Sportkórház (OSEI) állásfoglalása szerint, a sportorvosok csak a 10. életévüket betöltött versenyzőknek ütik be a VERSENYEZHET pecsétet. A versenyrendszerünk ehhez a pecsétet köti az indulást. A jelenlegi gyakorlat az, hogy a sportorvosok egyik fele beüti hamarabb is (akár 5-6 éves korban!) a versenyzhetet, a másik fele pedig szigorúan betartja és ha kell 5-6 ALKALMAS bejegyzést is bepecsétel, mire betölti a versenyző a 10. életévét. Mindez azt eredményezi, hogy az azok az egyesületek, akiknek laza (vagy felelőtlen – nézőpont kérdése) sportorvosa van, tudja versenyeztetni a 2013-as, még a 10. életévét be nem töltött birkózóit, akiknek pedig szabálykövető ők nem. Ugyanitt fontos megjegyezni, hogy a Diákolimpián (ahol ugyanolyan szabályok szerint, ugyanolyan szőnyegen, ugyanaz a mezőny versenyez) nem kitétel a VERSENYEZHET bejegyzés, egy alkalmassal és egy iskola (vagy körzeti) orvosi igazolással tudnak indulni a sportolók.

Azok a versenyzők, akik ebből az okból kifolyólag nem tudnak elindulni a területi versenyeken, később a feljutásos rendszer miatt nem indulhatnak a korosztályos országos bajnokságon sem (még ha addig be is töltenék a 10. életévét).

Javaslat:

A Diák II első éves versenyzők versenyindulási feltétele, ne kizárólag a VERSENYEZHET pecsét legyen, hanem az is indulhasson, akinek már több ALKALMAS (minimum 2) bejegyzése van, illetve egy szülői nyilatkozat kitöltése legyen kötelező, miszerint hozzájárul gyermeke indulásához.

Határidő: 2023. február 3. (péntek), 12 óra

Szavazás eredménye:

Igen: Hajdu Imre, Lévai Zoltán, Katona Géza, Farkas Gábor, Lőrincz Tamás, Módos Péter, Ritter Árpád, Sike András, Bánkuti Zsolt, Virág Lajos, Bácsi Péter (11)

Nem: 0

Tartózkodott: 0

Határidőn túl szavazott: 0

Nem szavazott: Gulyás István, Sastin Marianna (2)


Bácsi Péter
szakmai igazgató

